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На друге запитання про повстанські кадри церкви, маючи -Ювілейне число "УХ.” 
на увазі політичні сторони життя церкви, тепер я свідчу і ви- повнене привітами від самих
знаю, шо після припинення громадянської війни, повстанські попів та бизнесменів ріжннх 
елементи осіли в активних кодах автокефальної церкви — ill народностей і ані одного при

від робітників! "Всена-

UK RAIN I AN LABOR NEWS промову т Навізівського на який вони зараз пробують під- 
fi ротеста цій но му мітінгу в УРД нести в парляменті про безро- 
У Вінніпегу, “переривали сл\ біти Але рівночасно всі капі- 
хачі криком

Коли приняти теорію петлю той самий галас,

за-

Ашиїпом Lw.re». â 
Мімгтмд. «т іп мші •ггжіі дно SrГЇГІЇ. тадістнчні політикани підняли 

Кінг пого-слементи, шо мали традицію й ухил до повстання.
На ірете запитання — чи визнаю я за правильне вирішен і родин газета! 

ця останнього надзвичайного собору автокефальної церкви, 
їло ця церква е складова частина СВУ, я відповів: “Ні" 
пер. маючи на увазі, що я повинен був його розуміти, як сто- тий 
рок> політичного життя церкви, відповідаю. Автокефальна 
церква в напрямі політичного життя була знаряддям, або скла
довою частиною СВУ".

віту$4-00Sebemption per year д
j рівського редактора, що "в джуетьсн на асекуратю від 

Друк в ювілейнім числі був і кожній газеті е троха правди, безробіття. Гіней таксами; Бе- 
Те енний, а зміст жовтий, жов-'а троха брехні", то повите нет хоче асекурації від безро-

Слухачі біття; Вурсворт і Гіпс також хи-

Telephonee 51 465

j треба розуміти 
переривали промову т. Навізів- чуть асекурації від безробіття, 
ського щирими та грімкими о- є! це нічого іншого, тільки ста-

так
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ л

гості для робочого пилу — веіожхть три ром яа тиждсжь: 
у еігіоров, четвер і суботу.

Вилає РобНничо-Фармерське Вкюігачс Тоеарестао, lihnnpnopojaite 
я Мийтобі. Иечжкш». алмМсттаяи І лрухармс містяться » Укра'икьжім Но
віючім Домі, мі роїі іуляеь Прячлрд I MeхГресор, у Виїюоегу, Мли.

Кажуть, що петлюрівці виси
лали свої протестаційні резо
люції проти “червоного теро
ру" також й до польського фа- 
шістського уряду та взивали 
шляхетський уряд, гцоб він 
підприняв всякі можливі кро
ки проти уряду СРСР та спи
нив конфіскату земель, яку 
переводять селяни над курку
лями

pu політична штучка капіталі
стів і реформістів, якою ВСІ ВО- 

“У.Г." доти не протестував ни хочуть обманути каналій- 
проти "червоного терору” до- ську працюючу клясу 
ки папа римський не видав ві 
дозви

Єфремова й товаришів аре

плесками.

Гірко буде злизувати Свистунові все те, цуг він "по 
ітвію духа святого" наплів у сьому пашквілеві про тих "ти 

Іхих смирних душпастирів" автокефальної церкви 
це вее. що оповідає Чехівський. Свистун почує ще, шо опо
відає брат В. Чехівського, М. Чехівський, бувший підполков-

наше

$4.00Передплата на рік Бо то ще
Чому раптова однозгідність над 
“асекурацкю від безробіття".Адрес»:

UKRAINIAN LABOR NEWS
0or Pritchard Are. and McGregor St

ник ца|кькоі армії, потім полковник петлюрівської армії, а на 
Winnipeg, Man., Canada.1 решті піп автокефальної церкви.

Па запитання прокурора, з якою метою роблено петлю
рівців діячами автокефальної церкви, М. Чехівський відповідає:
Щоб організувати військові частини й повести їх до бою, на
коли б почалося повстання проти радвлади”. А єдиний шлях 
ьива.іення радвлади був 
ким і інтервенція"

ш ту вали вже пару місяців ne
ред "відозвою" папи. Чому “У. 
Г." не протестував, а чекав роз
порядження з Риму ?

Щось воно з тою "самостій
ною" та "народньою” .автоке
фалією не теє.

Воно повинно бути цілком 
ясно для кожного робітника, 
чому реформісти, ліберали, 
консерватн і всі інші капіталі
стичні політикани одноголосно

Редакцій за оголошення не відповідає.

Пише “У.Г.", що в кожній виніть зараз про асекуратю від 
безробіття. Правдивим пояс
ненням на це зростаючий ма
совий натиск канадійськнх ро
бітників Капіталістичні полі
тикани і реформісти бачуть 
зростаючі масові філії робітни
ків, які домагаються асекурації 
від безробіття. 6. березня, як • 
репрезентувало сильну масову 

1 мобілізацію канадійськнх ро
бітників під проводом КОМУНІ
СТИЧНОЇ партії, нагнало немало 

і страху цілій пануючій класі 
Канади. І теперішній крик ре-

ЩЕ ОДНА ВЕЛИКА ПРОЛЕТАРСЬКА 
ГАЗЕТА УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ.

“повстання за певного збігу обста- газеті є троха правди, а троха
брехні. Ось він написав, щододає він. Дітпака.

І для того то в 170 обслідуваних автокефальних парафіях 
єпископами, попами, діяконами, дяками й паламарями були; 

_________ 46 петлюрівських старшин, 214 учасників 65нд, 22 денікіниі, 17
V?-ямське Село" виходить в 500-тнсячах примірників. - Се-і6Увши* ^«дармів і поліцаїв, 3 бувші члени царсько-погром-

шицької організації “Совіза Русского Народа” і 55 соиіил-ре- 
иолюціонерів і соціял-демократів.

Чи злиже це Свистун й цілий його синод?

ГРА ЛЕЙБОРИТСЬКИХ ФЕЙКЕРІВ В Д0- 
МІНІЯЛЬНОМУ ПАРЛАМЕНТІ!лянсіка преса на Україні швидко зростає.

14 березня 1930 року зукреїнізовано в Харкові останню 
іелику щоденну пролетарську газету “Харьковський Пролета- Що роблять реформістські парляментарні кар'єровичі, щоб по

могти капіталістичній клясі обдурити безробітних.ІИЙ Від U березня вона виходить вже українською мовою МИТРОПОЛИТ ЛИПНІВСЬНИЙ I II. ІНТЕРНАЦІО- 
І-'Д назві.ю "Харківський Пролетар". Є це партійний орган UCVIDPLUMDl PDQTOITCnL
харківського пролетаріату 3 переходом неї газети на \ країн ПАЛ, A ntAlDVDimZl —Uurl І И І СЛЬ
ську мову всі великі робітничі й селянські газети Харкова | ГАЙДАМАКА
зуі раїнізовано. *

В Дніпропетровську з українізовано газету “Звезла’, орган 
окружного парткому, а в Одесі зукрйїнізовако такий же орган 
"Одесския Известия"

Великі і малі робітничі кар-Ісичнин тип ренегата, найшов- 
єровичі в Канаді* як п. Джеймс ся зараз в дивнім положенні. 
Симпсон, член Контрольної Ра
ди Торокта і п. Сем Лоренс, містів, які шукають авансу в 
член Контрольної Ради Геми.т- своїй кар'єрі, вк капіталістич- 
тону, є вже добре знані ДО ІІІ політикани, є говорить би- 

Останніми часами надто швидко зростає циркуляція селян-! Він каже, іцо В. Чехівський у церковній раді почував се- І1Ь"' " час-' робітникам К.ш.і- і ато високозвучних фраз / 1 > 
і як центральної, так і провінціональної преси. ге, як гайдамака, брутально вів себе і справляв вражщия по- 111 опулярність, яку вони ко розвязанни ми і,шия про б. і
"Радянсьже Село", центральний селянський орган, що ви- війної людини, бо хотів “поєднати Маркса з ХрНстом” та на- ЛІКЬ ма,ІИ МІЖ робітниками робіття і про асскурацію ві і 

ходить в Харкові, сягнуло поверх півмільйонової циркуляції, ивав себе комуністом. Чехівський казав: іавдяки своїм лівим фразам, безробіття ■ Це була штучка
Циркуляція це і газети протягом останніх двох місяців «росла “В мені змагаються святитель і гайдамака. Гайдамака пе
ня 200 тисяч.

Тираж “Радянської Думки", що виходить на Шевченків 
шині (бувшій Черкащині) 1 жовтня 1929 року становив 20 ти 

41 тисячу, а в січні 1930 року 60 тисяч

формістів про 1 асе к у радію від 
Улюбленою штучкою рефор-■ безробіття показує, як хутко

жони сповняють волю босів в
t 18 березня перед судом над СВУ у Харкові давав зізнан

ня Мороз, яким до 1924 року був головою всеукраїнської цер
ковної ради. Цікаві зізнання.

своїх спробах звести на манів
ці домагання робітників і роз
громити масовий рух безробіт
них.

Штучка в їхнім рукаві.

Але штучки реформістськії', 
політиканів йдуть дальше, як 
фрази. Під словами "асекура- 
цій від безробіття", про яку 
так горлають реформістські і 
капіталістичні політикани, кри
ється цілий світ брехень і ошу
канства. Під асекурацією від 

вони мають на дум
ці систему дальшого обнижен- 
ня життєвого рівня працюючої

помогла їм стати більш услуж- ренегата Пінена в 1924 1925
ними босам в їхньому тимчасо- роках, ніч його купив лібе 
вому ошуканні робітників і в ральний у ряд, В тім часі, поми- 
міру їхньої службової здатно- мо його загальної тупоумно 
сти їх куповано більшими або| сти, він потрапив опанувати 
меншими посадами. політичну штучку творенням

6 березня, день світової де- про відвічальність домініяль- 
монстрації мільйонів безробіт- ного уряду в справі асекурації

від безробіття. Зараз,'ле-йбо-! безробіття

1 еміг. Тому я відмовився бути святителем”.
Коли ж Любченко запитав Чехівського, хто його переміг 

1921 року, коли він покаявся перед радвладою і йому дано 
І посаду викладача вищої школи, то Чехівський відповів: “Тоді 
переміг христіянин. Гайдамака зовсім заснув".

А коли вступив до автокефалії й доЦШУ. 
реміг гайдамака, а христіянин заснув.

Про митрополита автокефальної церкви Липківського був
ший голова церковної ради Мороз каже:

“Другий керівник автокефалії — Липківський стояв на

іяч, в грудні
Дніпропетровська селянська “Зірка" протягом двох міся

ців зросла з 20 тисяч до 50 тисяч, а “Селяни Харківщини” з то знову пе
73,500 до 35 тисяч.

Сумська газета “Плуг і Молот" мала минулої осени 8.000 
читачів, у січні 1930 року

Селянська преса почала так швидко зростати поруч із зро
стом колективізації селянського господарства.

Ла 42 округи, що на них поділена Радянська Україна, май
же кожна округа має селянську газету. Зріст окружних селян
ських газет спричинив великий попит на ротаційні пресові 
машини.

них проти капіталістичного
морений їх голодом, найшов рити, яким не судило щастя 
всіх цих індиаідуюмів дійсно продати себе за місце в кабіни 
служаїцими маршалками сил ті,
капіталістичного гнету проти тою самою штучкою, говорячи і

про -^’відвічальність домінінлі,

23,500, а в лютому 45 тисяч
послуговуються і клиси, при помочі до статечно

го рабунку тих робітників, які 
зараз працюють, щоб завтра, 
коли нони найдуться без запит-

всетакиплятформі УНР і говорив, шо поділяє програму... Другого Ін
тернаціоналу”. А на запитання голови суду Приходька Мороз 
відповідає, що більша частина діячів автокефалії ставилася до безробітних, 
релігії байдужно, а деяка частина зовсім не вірила, і що авто- Джімі Симпсон, соціил-фашіст 
і ефальна церква була базою петлюрівщини для протнрадян- 
ської контр-революційної роботи.

Нам трошки дивно було, чому то СУС канадійський на 
своїх останніх з’їздах ухвалив, щоб українські робітники ста
гали членами ґоммсрсгвської Американської Федерації Праці Н1Х обставинах загострення ка 
Аж воно он що! Автокефальний митрополкт. Липківський "італістичноі крізи і лівого "ора.х
стояв на платформі Другого Інтернаціоналу, то мусів стати ,ВОРОТУ робітничих мас. Ніч Тому робітничий архи-зра.і , життєвий пі
ьи плятформі якогось Інтернаціоналу , петлюрівський СУС ■> вибраний до Контрольно, Ради ник І „ієн стрінувся з слідую- якТ шш
Канал, І став на плятформі гомперйвського. ^<)ВТИМ журналізмом "Тором- чим зайд..... ям: він мусить ви- w»8 ИХ „ л “и„ сио

Видно, що не така то дуже самостійна й незалежна від ™ СтаР"’ Цей вибір був части- кликати вробнник.в вражшня. ' ь щоб нм ипн >6дм
пою цілої програми капіталі- що уряд Мекензі КіНГа робить «тримати при жиіи питі

робітних робітників.

його уряду в справі асекурації 
під безробіття". Таксами брех-

Роля Джімі Симпсона є ти ливі консервативні політикани ту 
лом нової ролі соціял-рефОр підняли крик .“асекурації від чому вони так голосно кричать

про "асекурацію від безробіт

тя, не дати їм загинути з голо- 
Це є правдиве пояснення

містських зрадників в теперіш- безробіття як цінну карту ,« 
надходячих домініяльних ви-ЯК ПАВЛО НРАТ ХОТІВ ЗРрБИТИ 

НІНОВСЬКОГО ЕПИСКОПОМ.
ти" і не тратять своєї поваги, 
як признані капіталістичні по
літикани. Нони бажають ще

більше дров", каже пословиця. Ту по
слинити дуже добре можна прирівняти до тих єфремівців, що 
їх зараз судять в Харкові. Чим більше вони говорить, тим- 
більше виказують.

З зізнання Ніковського, бувшого петлюрівського міністрі 
закордонних справ довідуємося, що Павло Крат пропонував 
зробити його єпископом англіканської церкви і їхати на Укра
їну для роботи. Ніковський на суді оповідає, що:

В Берліні священник англіканської церкви в Америці Крат. 
ьамагаючнея допомогти йому. Піковеькому, повернути на бать
ківщину, придумав дуже цікаву комбінацію і змалював йому 

к , артину : більшовики, що потрохи входять в стосунки з

“Дальше в ліс

І.вропи є плятформа СУС-а Липківщнною та єфрємівщиною
від неї тхне. Тому то СУС так кричить, але так не в ногу, так СТИЧН01 кляси 8 теперішній си

туації. Чого торонтонські бо- самим обернути вітер проти
си найбільше боялися, це зро- корабельних вітрил лейборитів зараз більший натиск, як будь-

і консерватів, які зараз стоять коли передтим на те, що тіль-

багато для безробітних і тим
Комуністична партія кладене в лад з тим, що зараз говорить єфремІвці.

стаючого впливу комуністичної 
партії між безробітними. Сим на тій самій плятформі, і в тім' ки сила маси робітників при
тока вибрано як соціял-ре- самім часі полагодити всі кой- мусить капіталістичних штука- 
містську фортецю проти кому - кретні справи в такий спосіб,| рів 
ністичної партії і проти зро- Щоб лишити місце для звичай 
стаючого лівого ду ха більше-j них виборчих обіцянок і вря- стичної кляси 
сти робітників. Від часу його тувати лице уряду Кінга перед j сй ніколи смученим від гово- 
вибору поліційний терор про робітниками. , репни, що Канада t багатою

країною. 11 j>авдою t. шо в о

ЧЕРВОНІ ІСКРИ, виплачувати асекуратю 
безробітним і і зисків капіталі-

Гінеи не чуеть-Гірсмієр Кінг заявив в парля- 
I менті, що він не дасть ані цен
та для безробітних тих провін- 

! цій» де мають владу консерва-

влади — і падати н не дума
ють.

СВГТОМ, релігії не переслідують І тому ЦІЛКОМ можливо 
через 5—6 років англіканська церква матиме в Київі свій, 

льоґічний факультет. Отже. Ніковському пропонується по
ти до Америки, закінчити теодьогічний факультет, а черег 

роки вийти звідти священником, потім його зроблять епи и 
пом і він поїде до Київа

Кажуть петлюрівці, що на ти безробіття не лиш посилив 
Україні нема ніяких порядків ся ПРИ помочі змов і бруталь-

. ного биття клобами демон-

Вудсворт і Гіпс при старих 
своїх фейкерських штучках.

етапнім місяці велика ка палій
ська корпорація виплатила сво- 

» сумі
il мільйонів доларів Сіиі.ір

Не дам ані цента для “то- 
рис" (консерватів).

Маєш тобі демократичний у- 
ряд. вибраний людьми і для

Хто що захоче, те й рояк єпископ англіканської церкви І 
Прокурор Ахматов питає: Отже ви повинні були поїхати 

с онарем церкви на Україну?
Ніковський: Так виходить.

- Укмаїов: А за місць того ви приїхали місіонарем Петлюри? люде|1 знатн. чи петлюрів- 
іковський мовчить. іський "У.Г." назве цю заяву
ж бачимо, шой дехто з канадійськнх “благовісників" канадійського премієра "вузь-

Робітники Канади перекона- 9’ шеровцям дивідендустрантів на 6 березня, алебить,
І знов-бріхня Єфремов і Симпсон, як офіційний речник лиси, як лейборити Англії" 

ного товариші не довго могли реакційних панами 
робити те, що хотіли

кажуть вони
які

гоже виплатив своїм шеровцям 
за останнє чвертьріччя небага

то запалу до брутальних кро- то журналістичну виборчу кГій' то, тільки 10 мільйонів доларів 
ків поліції, які мають на цілі панію головним питанням "без- Ці дивіденди вказують на ті

годованих зараз становлять уряд його ві
урядників з АФІІ. додав ново- -тич ест на, провадили свою жов

Писав недавно “У.Г.", що 
більшовики в Канаді не міцні
ють, а “розкладаються”. Але 
коли заглянути в найновіші 
Числа “У.Г.", то воно виглядає 
навпаки.

Видно, що редакторові пе
тлюрівської шмати "розклада
ється" в рипиндячій голові.

здавити і розбити комуністич- робити . Так хутко, як вони мільйони мільйонів доларів, які 
ну партію. Правдиву соціял- стали урядом, зараз зменшили капіталістична кляса цей кра- 

J фашістську ролю Симпсона допомогу і дискваліфікували ни зрубувала з робітників за
І власне,

ко партійною ?'.а поради та предкладав свої услуги петлюрівським змовни- 
_ :. Ми певні, що ті послуги не обмежувалися тільки самим 

Кратом. Дуже можливо, що ми почуємо ще й про інших. j Бувший шаповалівський "ам- 
j басадор" в Канаді, "проф."
Григоріїв, говорив на своїх мі- 
тінгах, що більшовики за о- 

Uthh рік “впадуть".
— Вони і сьогодня зрікли- 

ся-б влади, але не мають кому 
Коли !7 березня розпочалася дальша сесія суду над пет її передати — говорив І'риго- 

; і.цьми в Харкові, то перед допитами виступив В. Чехів- рив своїм прихильникам, 
сакеб, керовннк автокефальної церкви, з заявою, шо він по-1 Тепер ми бачимо, що “ша- 
гередньо “поми.ткиво зрозумів" питання прокурора й тому дав повний професор" здорово

: збрехав. Бо Єфремов і його 
і "міністри" вже кандидували

На перше запитання прокурора — чи керував БУД (Брац- до влади, навіть поставили! рівського редактора 
тво Української Державности, петлюрівська організація, шо собі за ціль визволити землю Так само пише “УХ”, щоби ських зрадників в домініяльнім 
існувала перед заснуванням СВУ) українськую автокефальною* від український селян та цере всі “щирі українці" ігнорува парляменті може бути для ро- 
церквою, g не дав позитивної відповіді тому, що мав на увазі дати її назад поміщикам, зго- ли "У.Р.В." та більшовиків, не бітників трохи тяжча до зро- 
ft богослужебні й догматичні сторони життя церкви, але я по- .шлися сплатити старі царські * дискутували з ними, а- самий зуміння. Проспект загальних 
винен мати на увазі лише політичні сторони життя церкви й довга, яких наробила ще ца присвячу'є їм цілі сторони. виборів причинився до вели- 
тому відповідаю: БУД керував автокефальною церквою в по риця Катерина, але більшови- Що-ж це за подвійна бухал ких активностей зі сторони ре- 
літичному напрямі. Jkii не погодилися передати їм терія? формістів, і Пітер Гіней, к.ія-

виявляє факт, що впарі із зро- від ней десятки тисяч робі тни- j останнє чвертьріччя 
стаючим поліційним терором ків. Цього вистарчає, щоб но- ,комуністична партія домагаєть

ся, "щоб з цього жерела винла-йдуть ного незначні фрази про казати внутрішній характер 
"нещасне" положення трнд-і міЖНародиьої раси реформі-, чувати асеку рацію безробіт

ним Пі звідки, тільки з міль-
ЧЕХІВСЬНИЙ ПРО АВТОКЕФАЛЬНУ ЦЕРКВУ. 

ЧИ ЗЛИЖЕ ЦЕ СВИСТУН? ЦИТЬу чи сорок тисяч безробіт- стів, зрадників робітничої К.ІЯ-
них в Торонто. Він порлугову- си, а слуг капіталістів, які в йошв доларів кривавого зиску 
ється вСіУиі штучками старої Канаді є зарепрезентовані Вуд-1 капіталістичних рабівників 

Пише “У.Г.", щоб "щирі у-^ліки капіталістичних політи-і свортом і Гіпсом. визискувачів муситься заплати-
країнці" не читали ‘‘У.Р.В.", бо! Канів, які закликають доміні- Ці особи, які, коли їхні місця ти безробітним повну плату 
в них все таки є багато правди, яльний уряд “розвязати" ситу є забезпечені, витрачають най- 
в яку читачі повірять "Вістям".! а цію безробіття.
Такого признання не можнії 
було сподіватися від петлю.

»

І власне длигото робітники 
більше часу на те, щоб докази- мусить розторошити рефор- 

I ти канадійсшим клюбам, ви містських зрадників, які репре- 
реформізм є найліпшим Tj'iii- зентують останню фортецю ка- 

Політнка соціял - реформіст j лом для канадійськнх'босів, віталістичних визискувачів Во
яки м можна годувати робітни ни мусять розбити їхню надію 
ків, занюхавши вибори, за чи "пити дальше солодкий нектар

на них помилкові три відповіді 
Чехівський каже: Пітер Гіней, типічиий ренегат

нають вишукувати звичайні з черепа робітників, яких вони 
фрази, якими будуть кидати заморили на смерть і заморду- 
перед робітниками Вінніпегу, вали" 
щоб Чіозискати їхні голоси.
Цим і пояснюється той галас,j

Стюарт ('мит


